

Câmara Municipal de Capistrano

TRAVESSA MIGUEL FERREIRA LIMA, S/N - CENTRO - CEP: 62748-000 - CAPISTRANO\CE

CNPJ: 02.313.830/0001-02 - Tel: Tel: (85) 3326-1393 - Site: www.camaracapistrano.ce.gov.br

CARONA: 02/2021 DATA DA ABERTURA DATA DA PUBLIC./AVISO 15/02/2020 10/02/2021 DATA DA PUBLIC./EDITAL 10/02/2021 DATA DA ABERTURA DATA DA PUBLIC./EDITAL 10/02/2021 ABERTA

OBJETO DA LICITAÇÃO

ADESÃO À ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 12.15.01/2020, DAS DIVERSAS SECRETARIAS DO MUNICÍPIO DE CAPISTRANO, CEARÁ, CUJO OBJETO É O REGISTRO DE PREÇOS VISANDO AS AQUISIÇÕES FUTURAS E EVENTUAIS DE COMBUSTIVEL (ÓLEO DIESEL S10), COM O INTUITO DE ATENDER A DEMANDA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAPISTRANO, CEARÁ.

RESPONSÁVEIS	
Pregoeiro/Presidente da Comissão	FRANCISCO DE PAULO FERNANDES BRAGA
Responsável pela Informação	BENIZIO PEREIRA DOS SANTOS
Responsável pelo Parecer Técnico Jurídico	WEYBER QUEIROZ LIMA
Responsável pela Homologação	ANTONIO ADRIANO ARAÚJO DE QUEIROZ

ARQUIVOS DISPONÍVEIS	
DESCRIÇÃO	EXTENSÃO
CONTRATO 02.12.01-2021	pdf



TRAVESSA MIGUEL FERREIRA LIMA, S/N - CENTRO - CEP: 62748-000 - CAPISTRANO\CE

https://camaracapistrano.ce.gov.br/licitacoes/37

Emitido: 15/05/2024 20:35:49